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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ З 
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНОГО ОБҐРУНТУВАННЯ ІННОВАЦІЙ 

 

Л.П. Попов 
 

Студенти-магістри технологічних спеціальностей у 9-му семестрі вико-
нують курсову роботу з дисципліни «Інвестування та інноваційний менедж-

мент». Курсова робота спрямована на закріплення знань з економічного обґру-
нтування ефективності наукових розробок (інновацій). 

Одночасно курсова робота є попереднім техніко-економічним обґрунту-
ванням (ТЕО) майбутньої випускної кваліфікаційної роботи. Це сприяє підви-
щенню якості економічного обґрунтування ефективності наукових досліджень і 
надає можливості вивільнення часу магістрам на проведення досліджень, що 
також сприяє підвищенню їх якості.  

Виконання курсової роботи базується на попередньо сформульованій ро-
бочій гіпотезі проведення наукових досліджень, які необхідно провести при ро-
зробці кваліфікаційної роботи. 

Робоча гіпотеза формулюється студентом-магістром на основі завдання 
на виконання випускної кваліфікаційної роботи, яке видається викладачем тех-
нологічної кафедри на початок жовтня. 

Від чіткості постановки завдання на дослідницьку кваліфікаційну роботу 
залежить своєчасність та якість виконання курсової роботи та, відповідно, по-
переднього ТЕО кваліфікаційної роботи. 

У попередні роки завдання технологічних кафедр видавалося студентам в 
усній формі з різним ступенем деталізації. Часто студенти тривалий час не  ма-
ли чіткого уявлення про майбутні дослідження, які будуть проводитися при ви-
конанні випускної кваліфікаційної роботи. Це призводило до погіршення якості 
курсової роботи та попереднього ТЕО.  

У поточному році процес видачі завдання викладачами технологічних 
кафедр формалізований.  

Для цього розроблено форму попереднього завдання на виконання квалі-
фікаційної роботи магістра. У формі відображаються такі дані: тема кваліфіка-
ційної роботи; мета наукових досліджень та очікувані економічні результати; 

місце проведення досліджень; базовий об’єкт для оцінки ефективності впрова-
дження результатів досліджень, масштаби впровадження; очікувані зміни у 
технології та устаткуванні, які необхідно здійснити для впровадження резуль-
татів наукових досліджень на об’єктах. 

Завдання видається у письмовій формі за підписом викладача – майбут-
нього наукового керівника випускної кваліфікаційної роботи студента-магістра. 

В результаті цього у поточному році усі студенти-магістри своєчасно ви-
конали курсову роботу та розробили попереднє ТЕО майбутньої кваліфікацій-

ної роботи, незважаючи на те, що в поточному році був скорочений семестр. 
Значно поліпшено якість виконаних робіт. 
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